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VJEŽBANJE
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2.            9+3=            12+8=           9+9=              5+7=

  8+4=            11+6=          13+7=             3+9=

  9+2=           15+3=             7+7=            2+11=

  8+5=             7+8=             9+5=             6+8=

3.         ___ + 7 = 15              ___+3 =5                       6+ ___ = 15

            ___ + 5 =13             9 + ___ = 11                   7 + ___ = 18

4. DOPUNI TABLICU :

	PRIBROJNIK
	10
	12
	
	11
	9
	5

	PRIBROJNIK
	7
	
	16
	
	
	

	ZBROJ
	
	19
	18
	20
	15
	15


5. KOJI BROJ TREBA UVEĆATI ZA 8 DA SE DOBIJE 15 ?

       R : …………………………………………………..

6. KOJI BROJ TREBA DODATI BROJU 13 DA SE DOBIJE BROJ 20 ?

       R : …………………………………………………..

7.  RIA I LEONA BOJAJU PISANICE . RIA JE OBOJALA 8 ZELENIH, A LEONA 9

       PLAVIH PISANICA. KOLIKO SU PISANICA OBOJALE ZAJEDNO ?

          R : ………………………………………………..

          O : _____________________________________________________________

